

В театральном корпусе Дворца прошел городской конкурс народного танца «Русская удаль».

В конкурсе приняли участие 36 творческих коллективов и солистов. Они соревновались в номинациях «Хореографические коллективы» (в категориях 9-11 лет, 12-14 лет, 15-18 лет), «Солист-танцор» (в категории 14-18 лет), «Хореографические ансамбли» (9-18 лет).

Все участники подготовили яркие, выразительные номера, представили эмоциональные живые образы, захватывающие дух композиции и потрясающие костюмы, поэтому выбрать лучших из лучших будет очень трудно! В ближайшее время жюри назовет победителей конкурса и обладателя Гран-при.

